



DOKUMENT: Harabinova výpoveď k obvineniu z NAKA: „Podávám trestné oznámenie na Lipšica a Honza. V čele Ukrajiny se zahnížil banderovský nacizmus!“

16.05.2022 | 18:45 2

Dnešní policejní akci označil bývalý ministr spravedlnosti SR Štefan Harabin za politický revanš v odpovědi za jeho vyjádření úcty padlým vojákům Rudé armády na bratislavském Slavíně dne 9. května 2022.

Vyšetřovatel Národní kriminální agentury zadržel v pondělí 16. května 2022 bývalého soudce, bývalého předsedu Nejvyššího soudu SR a exministra spravedlnosti Štefana Harabina a obvinil ho z trestného činu schvalování trestného činu a extremistického trestného činu.

Usnesení o obvinění si můžete přečíst [ZDE](#).

Akce by měla souviset se statusem na sociální síti, který Harabin zveřejnil 25. 2. 2022 na začátku války na Ukrajině, jakož i další jeho vyjádření ohledně ruské vojenské operace na Ukrajině:

„Udělal bych přesně to samé, co PUTIN v souvislosti s událostmi na UKRAJINĚ. Je povinností Rusů pacifikovat nacistů, kteří genocidně od roku 2014 zavraždili 15 tisíc vlastních civilistů. Není možné tolerovat používání síly světovým ZLOM. Sílu musí někdy rázně použít i světové DOBRO. FICO, vždy k AMERIČANŮM servilní, kolosální klame, když tvrdí, že PUTIN porušil mezinárodní právo. Zřejmě nezná článek Čl. 51 Charty OSN, nebo má zjevné trauma, že právě on 2. září 2014 dal nacistům na Ukrajině reverzní plyn“.

Více už v samotné výpovědi JUDr. Štěpána Harabina:

-9- strana zápisnice o vypočutí obvineného JUDr. Štefana Harabina zo dňa 16.05.2022

Po fyzickej aj psychickej stránke sa cítim byť v poriadku. Alkohol pijem príležitostne, fajčím príležitostne a to cigaru, omamné a psychotropné látky neužívam, v minulosti som nebol liečený na psychiatrii ani som nemal žiadne obdobné problémy, automaty nehrám, zbraň nemám, v súčasnej dobe nie som stíhaný nikde inde.

Dnes budem vypovedať aj bez účasti svojich obhajcov.

K veci:

Podávam trestné oznámenie na Lipšica za zneužitie právomoci verejného činiteľa, keď v podkaste na aktualitách vo videu s Hanákom cez víkend vyzýval NAKA-u aby otvorila dvere Harabinovi za status o Putinovi, čiže ako špeciálny prokurátor verejne vyzýval na zneužitie právomoci verejného činiteľa, pretože môj status, ktorý je uvedený v uznesení o mojom obvinení z 25.02.2022 na facebooku je iba mojim názorom na udalosti na Ukrajine. Ja tento status nepopieram ani jeho obsah, ja som na neho hrdý. Nehanobil som tam Ukrajincov.

Ďalej podávam trestné oznámenie na Honza, ktorý dal príkaz na nezákonnú prehliadku, pritom vo vzťahu k mojej osobe nemohol rozhodovať ani pozitívne ani negatívne, lebo viackrát som na jeho adresu povedal pri stíhaní Rostasa za citáciu Štúra, že je to ťažký kriminálnik (Honz) a keďže som chodil na tie pojednávania, tak viem, že sám sebe s kamarátom písal trestné oznámenie na Rostasa. Na pojednávaní s Rostasom v Pezinku sa správal ako grázlel a počas pojednávania sa hral s mobilom. Predseda senátu musel preto prerušiť pojednávanie, lebo vyhláška Ministra spravodlivosti stanovuje čo v pojednávacej miestnosti môže byť. Z toho titulu mal automaticky Honz sám seba namietnuť vo vzťahu k akémukol'vek procesnému úkonu viažucemu sa na moju osobu. Pretože má voči mne negatívny vzťah a ja tiež voči nemu, čo som viackrát verejne prejavil. A v tomto smere stačí aj teória zdania, že sa javí ako neobjektívny. Neobjektivita a jeho politická zaujatosť je zjavná aj v nasledujúcich skutočnostiach. Ešte pred udalosťami na Ukrajine Lipšic viackrát verejne schvaľoval vraždenie Srbov zjavnou agresiou USA a NATO, lebo tam nebol súhlas Bezpečnostnej rady OSN a išlo o vojnu a tak isto schvaľoval vraždenie Iračanov USA bez súhlasu Bezpečnostnej rady OSN. Išlo opätovne zjavne o vojnu. Honz nedal príkaz na vykonanie domovej prehliadky u Lipšica vzhľadom na schvaľovanie trestného činu a hanobenie národa rasy a presvedčenia. Lipšic zjavne hanobil Srbov a Iračanov.

Namietam preto Honza ako dozorujúceho prokurátora, ako aj celú špeciálnu prokuratúru na čele ktorej je zloděj Lipšic, ktorý na prieskumoch verejnej mienky niekedy v roku 2005 / 2006 okradol štátny rozpočet o 1,4 milióna slovenských korún, lebo má podvodným spôsobom získanú justičnú skúšku. Konštatoval to osobitným uznesením ústavnoprávny výbor parlamentu v auguste 2002. Lipšic je vo výkone trestu odňatia slobody a vo výkone trestu zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkého druhu. Navyše Lipšic je členom organizovanej zločineckej skupiny v zostave Krajňak, Konečný a Lipšic, ktorá mu nezákonným spôsobom udelila bezpečnostnú previerku, bez právneho základu.

Celú dnešnú akciu považujem len a len za politický revanš za to, že som si dovolil ísť klásť kyticu na Slavín 9. mája tohto roku k pamiatke padlých vojakov Červenej armády za oslobodenie Bratislavy, Slovenska a Československa.

V statuse som prezentoval svoj názor na udalosti na Ukrajine a na to, že v čele ukrajinského štátu sa zahniezdil banderovský nacizmus, ktorý už osem rokov predtým vraždil deti, ženy, starcov na Dombase teroristickými akciami a zavraždil ich v rozsahu cez

-10- strana zápisnice o vyluču obvineného JUDr. Štefana Harabina zo dňa 16.05.2022

14 000. Voči Ukrajinskému národu som nikdy nepovedal ani jedno negatívne slovo. Civilistov na Ukrajine o ktorých som hovoril vraždili banderovské nacistické batalióny Azov a Aidar, ako oficiálne branné sily nacistického režimu. Som rád, že aj na Vašich nástenkách je zoznam nacistických extrémistických symbolov, medzi ktorými je aj Azov a iné hákové kríže, ktoré používajú banderovskí nacisti na Ukrajine.

Verím, že začnete trestné stíhanie voči Korčokovi, Nad'ovi, Hegerovi, ktorí sa bežne zdravia nacistickým pozdravom Sláva Ukrajine. To je adekvátny nacistický výraz korešpondujúci s pozdravom Na stráž!. Viem, že Čapútovú stíhať nemôžete, za propagáciu nacistických pozdravov, keď bežne zdraví banderovcov na Ukrajine Sláva Ukrajine.

V čase 16:48 bol úkon prerušený, lebo obvinený potreboval ísť na WC. V čase 16:50 sa pokračovalo v úkone.

To je všetko čo by som dnes k veci uviedol. Viac už vypovedať nebudem a nebudem odpovedať ani na otázky vyšetrovateľa PZ. Zároveň žiadam, aby mi bola poskytnutá kópia tejto zápisnice a taktiež, aby kópia tejto zápisnice bola zaslaná aj generálnemu prokurátorovi Slovenskej republiky Marošovi Žilinkovi, vzhľadom k tomu, že som podal trestné oznámenie na Lipšica a Honza a tiež preto, že symbol Azov v Piešťanoch označil cez víkend za extrémizmus aj Žilinka.

Vzhľadom k tomu, že nepopieram obsah predmetného statusu, ba naopak sa naň ho hrdý, žiadam vrátiť zaistené veci a to preto, lebo na mobile som to nepísal, ja som to písal na tom notebooku, ktorý som vydal pri domovej prehliadke.

Po prečítaní zápisnice (ktorá bola nahlas diktovaná) obvinený vyhlasuje, že jej obsah je v súlade s jeho výpoveďou a preto nežiada jej opravu ani doplnenie.

Výsluch skončený dňa 16.05.2022 o 17:10 hodine.

Vyšetrovateľ PZ
mjr. Mgr. Martin Kochlic

Osoba prítomná pri prečítaní a podpise

pplk. Mgr. Juraj Porubský

mjr. Ing. Juraj Slíž

Obvinený

JUDr. Štefan Harabin

na žiadosť obvineného mu bola vyhotovená kópia zápisnice o vyluču obvineného.

Trestní oznámení podalo několik poslanců

Poslanci Národní rady (NR) SR Andrej Stančík a Kristián Čekovský (oba Olano) vnímají zadržení Harabina za dobrý signál pro slušné občany. „Vidíme, že aktivně bojovat proti zlu, má smysl. Obvinění Štěpána Harabina je současně signálem, že nikdo na Slovensku není nedotknutelný,“ uvedl Čekovský. Stančík dodal, že činy a vyjádření Harabina zapadají do schématu ruské hybridní války, kterou vede proti Evropě i proti Slovensku.

Poslanci připomněli, že na Harabina a dalších podali trestní oznámení v souvislosti se schvalováním útoku Ruska na Ukrajinu, zda pro podněcování nenávisti na základě příslušnosti k národnosti nebo rase.

Trestní oznámení na Harabina podal i místopředseda Za lidi Juraj Šeliga, stejně v souvislosti s jeho výroky o válce na Ukrajině. Šeliga je rád, že NAKA si dělá svoji práci a vyšetřuje.

„A že Harabina je za čo, o tom není pochyb. Harabin nemá zábrany a neštít se ničeho, ale my lidem, jako je Harabin, nesmíme ustupovat. Věřím, že policie a prokuratura Harabina postaví před spravedlivý a nezávislý soud,“ uvedl.

Poslanci Národní rady (NR) SR Ján Benčík a Ondřej Dostál z klubu SaS podali na Národní kriminální agentuře (NAKA) začátkem března trestní oznámení na představitele Ruské federace v souvislosti s invazí na Ukrajině. Týká se více trestných činů jako genocida či terorismus. **Trestní oznámení podali i na bývalého šéfa Nejvyššího soudu SR Štěpána Harabina za podporu Ruské federaci v jejím úsilí denacifikovat a demilitarizovat Ukrajinu .**

Benčík si všiml Harabinovo vystoupení v **InfoVálce** , ale i jeho statusy na Facebooku, kde bývalý soudce Nejvyššího soudu a exministr spravedlnosti napsal, že by udělal **„přesně totéž co Putin v souvislosti s událostmi na Ukrajině“** a že **„je historickou povinností Rusů pacifik “**

Fico: NAKA ztratila soudnost. Okamžitě by měla obvinít Čaputovou za podporu fašismu

Lídr Směru Robert Fico hovoří v této souvislosti o důkazu **„totální ztráty soudnosti Národní kriminální agentury (NAKA) pod přímým řízením Matoviče a Mikulce“ .**

„Štefan Harabin má tvrdý jazyk, se kterým se ne vždy dá souhlasit. Ale omezovat takové významné právníky, kterým Kolíková nesať ani po kotníky, na svobodě za ústní projevy, je výsměchem. Pokud neexistující předseda vlády Heger tvrdí, že policie má rozvázané ruce, měla by NAKA okamžitě obvinít prezidentku Čaputovou za podporu fašismu. Nevím, jestli je tak hloupá, nebo to udělala úmyslně, ale dala vysoké státní vyznamenání osobám, které přímo podporovaly fašismus a udávaly nacistům odpůrců fašismu,“ uvedl Fico na sociální síti .

Doplnil také, že tomuto tématu bude Směr-SD ještě velmi intenzivně věnovat. **„Kdyby měla prezidentka Čaputová Boha u sebe, odstoupila by z funkce. Alespoň by se vyhnula hanbě, která ji čeká za výkon prezidentského úřadu, kde skončí hůře než obdobně Američany vybrán a podporován A. Kiska,“** dodal na závěr Fico.

Harabin novinářům: Nastudujte si, co je nacismus a pak přijďte debatovat

Harabina po výsledku pustili az prezidia policejního sboru vyšel se svým advokátem. **"Evidentně jde o politickou akci kriminálního Lipšice a kriminálního Honza za to, že jsem si byl uctít památku vojáků a za to, že jsem řekl, že je banderovský režim na Ukrajině. Já jsem odpůrce nacismu a banderismu,"** řekl Harabin.

"Odsuzuji jakékoli násilí, ale je třeba zkoumat, kdo začal násilí, kdo začal vraždit na Donbase. Já odsuzuji násilí a nacistické symboly," vyjádřil se Harabin.

Bývalý šéf Nejvyššího soudu řekl, že elitní policisté si chtěli jen ověřit jeho status na sociální síti. Vyšetřovateli předal počítač a mobil. **"Nebo z toho dělám Facebook,"** řekl Harabin s tím, že si za svým statusem stojí, protože je to jeho názor a on odsuzuje vraždění dětí na Donbase.

"Za toto nebude ani podmínka, bude osvobození. A ještě vy, jako daňoví poplatníci, mi budete platit odškodnění," prohlásil Harabin.

Redaktorům korporátních médií připomněl, že **Fritz von Scholz** (starý otec současného německého kancléře Olafa Scholza) jako SS - Gruppenführer německého Wehrmachtu učil během druhé světové války banderovce vraždit nejen Rusy, Ukrajince a Židy, ale i ženy.

Také připomněl, že dědeček současného polského prezidenta Andrzeje Dudy (Alojzy Duda) byl osobním přítelem Stepana Bandery, vůdce Organizace ukrajinských nacionalistů (OUN) spolupracující s nacistickým Německem, která později začlenila do svých řad ukrajinskou povstaleckou armádu. Tito militanti během druhé světové války zabili nejméně milion lidí včetně téměř 200.000 Poláků.

Redakorka TV JOJ dotáhla k dokonalosti své mezery v historii, když ignorováním historického kontextu současné situace opomněla historické souvislosti před 80ti lety, jakož i fakt, že právě ty jsou pramenem současné situace na Ukrajině. Namísto toho neustále verlikovala mantru o Putinově invazi na Ukrajině.

Způsobem majora Halušky (alias „Terazky“) z kultovní české filmové komédie Černí Baroni, se Štěpána Harabina dále zeptala, co je podle něj nacismus. Na to jí Harabin odpověděl, že když neví, co je nacismus, nemá s ní důvod na toto téma více debatovat, pokud si to nenastuduje.

Více v článku a videu ZDE .

Zdroj: **InfoVálka**